


ESCOLA MANOEL RIBEIRO DE FREITAS MACHADO

PROFESSOR: WESLEY 6GONCALVES

1) Selecione e arraste a equagdo de cada desenho:
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3X=x+6 3X+5=2x+2 2=8
X+5=x+3

2) Neste desenho, as caixas t€m massas iguais
e asbolas também. Cada bola pesa 1 kg e a
balanga estdequilibrada.

_I_I el a) Represente essa
J2 =] ..., L o.o.lo.o 3 situagdo,utilizando
uma equagao.
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b) Resolva e informe quanto pesa cada caixa.

3. Resolva as equagoes abaixo:
a) 2x — 8 = —3x + 22

2x+ =22+

b) 6x + 6 = 3x + 24
6x— =24-

c) x+5=-3x-15
x+ =-15-




